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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 05/09/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Defesa da aprovação da proposta de extinção do voto

secreto nas deliberações do Congresso Nacional. Transferência para o Supremo

Tribunal Federal da competência para julgamento de processo de perda de mandato

parlamentar. Resultado de pesquisa realizada pelo site Universo On Line — UOL

sobre o fim do voto secreto no Congresso Nacional.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Ampliação da oferta do emprego formal no Estado

de Goiás, segundo matéria publicada pelo jornal O Popular. Desenvolvimento do

setor agropecuário goiano.

JOÃO MENDES DE JESUS (SEM PARTIDO, RJ) - Transcurso do 40º aniversário de

criação do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS. Críticas ao processo

de privatização de estatais promovido pelo Governo Federal. Regozijo com a

rejeição, pela Casa, das Medidas Provisórias nºs 293 e 294, de 2006.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Homenagem ao Deputado Neiva Moreira.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Transcurso do Dia da Independência do Brasil.

Criação do movimento Todos pela Educação.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Imediata aprovação da proposta de recomposição do

Fundo de Participação dos Municípios em 1%.

ANSELMO (PT, RO) - Perseguição política praticada pelo Governador do Estado de

Rondônia, Ivo Cassol, contra o Bispo da Diocese de Ji-Paraná, Dom Antônio
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Possamai. Pedido à Polícia Federal de abertura de inquérito sobre o caso.

Escândalo de corrupção envolvendo os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário

de Rondônia.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Potencial turístico do Município de Alfredo Chaves,

Estado do Espírito Santo. Lançamento do livro Pelé - O Rei da Bola, de autoria de

Sebastião Maciel de Aguiar.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Apoio às medidas provisórias concessivas de

reajuste salarial à Polícia Militar, ao Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal e

às Forças Armadas brasileiras. Defesa de extensão do reajuste aos policiais civis e

militares do País, especialmente aos do Estado de Minas Gerais. Urgente votação,

pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado,  do projeto

de criação do Regime Penitenciário de Segurança Máxima e de proposta sobre a

tipificação de crimes.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Caráter exorbitante das taxas de juros e de tarifas

bancárias vigentes no País.

CARLOS NADER (PL, RJ)  - Criação do grupo musical Mágicos do Som pelo Centro

de Atenção Psicossocial do Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

ARY KARA (PTB, SP) - Transcurso do 105º aniversário do Município de Cruzeiro,

Estado de São Paulo. Relato histórico do processo de criação da municipalidade.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

manutenção dos registros de presença do painel eletrônico na presente sessão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

possibilidade de inversão de pauta, tendo em vista o baixo quorum verificado em
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plenário para votação da proposta de criação da Lei Geral da Micro e Pequena

Empresa.

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JAIME MARTINS (PL, MG - Pela ordem) - Apoio à aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 349-B, de 2001, sobre o fim do voto secreto no Congresso

Nacional.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

possibilidade de retirada de requerimentos de destaque.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Questão de ordem sobre a deliberação do veto

presidencial à emenda concessiva do reajuste de 16,67% aos trabalhadores

aposentados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encaminhamento da questão de ordem do Deputado

Ivan Ranzolin à Presidência do Congresso Nacional.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG - Pela ordem) - registro de voto

proferido em sessão anterior.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Justificativa de voto.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada de

requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Apelo à Liderança do PSOL de retirada

de requerimento de destaque.
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BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o texto de

requerimento de destaque do PSOL.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga da Comenda JK ao

empresário Gilberto Salomão, no Município de Diamantina, Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Leitura de Ato da Presidência acerca da constituição

de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda à Constituição

sobre  a realização de concurso público para o exercício do cargo de Juiz de Paz.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Regozijo com a criação de

Comissão Especial destinada à apreciação do projeto sobre a realização de

concurso público para o exercício do cargo de  Juiz de Paz.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a declaração de

prejudicialidade de requerimento de destaque no caso de não encaminhamento da

sua votação pelo autor.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Fernando Coruja.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Pela ordem) - Falecimento do Sr. Alberto

Murakami, assessor da Liderança do PSB na Casa. Solicitação ao Plenário de

observância de um minuto de silêncio em sua homenagem.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manifestação de pesar pelo falecimento do assessor

da Liderança do PSB, Alberto Murakami.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do assessor da Liderança do PSB, Alberto Murakami.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Associação do PPS à homenagem

póstuma prestada aos familiares do assessor do PSB, Sr. Alberto Murakami.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Associação do PTB à

manifestação de pesar pelo falecimento do assessor do PSB, Sr. Alberto Murakami.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Sr. Alberto Murakami, assessor do PSB na Câmara dos Deputados.

MANINHA (PSOL, DF - Pela ordem) - Retirada do Requerimento de Destaque nº

143, do PSOL.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em primeiro turno, do

Projeto de Lei Complementar nº 123-B, de 2004.

Retirada de requerimentos de destaque do PDT e do PSOL.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Retirada de requerimentos de destaque.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento para votação

em globo dos requerimentos de destaque simples.

Votação e rejeição dos requerimentos de destaque simples.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação da proposta

de criação da Lei Geral da Micro e Pequena Empresa. Anúncio de visita do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva às obras da BR-101 no Estado de Santa

Catarina.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR. PINOTTI

(PFL, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

1.410, de 2003.
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Votação e rejeição do substitutivo adotado pela Comissão de Relações Exteriores e

de Defesa Nacional.

Votação e aprovação da subemenda supressiva adotada pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania ao substitutivo da Comissão de Relações

Exteriores e Defesa Nacional.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados CELCITA

PINHEIRO (PFL, MT), ODÍLIO BALBINOTTI (PMDB, PR).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

5.049-D, de 2005.

Encerramento da discussão.

Existência de emendas de Plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para emissão de parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho,

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ GERARDO

(PMDB, CE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), FLEURY (PTB, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra para emissão de parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Finanças e Tributação, o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra para emissão de parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do substitutivo adotado pela Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público.

Votação e aprovação da emenda de Plenário, com parecer contrário do Relator da

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

5.819-B, de 2005.

Usou da palavra para emissão de parecer ao projeto, pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF).

Usou da palavra para emissão de parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho,

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (PMDB, RJ).

Usou da palavra para emissão de parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças e

Tributação, o Sr. Deputado DEVANIR RIBEIRO (PT, SP).

Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

6.612-A, de 2006.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho,

Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças e

Tributação, o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Existência de emenda de Plenário ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Trabalho, Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), concluindo pela inadequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JORGE KHOURY (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados AROLDO

CEDRAZ (PFL, BA), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE).
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Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado SIGMARINGA SEIXAS (PT,

DF).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Não-submissão da emenda de Plenário a voto, em

razão do parecer pela inadequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

3.248, de 2004.

Votação e aprovação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

6.469-B, de 2005.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado FLEURY (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Existência de emenda de Plenário ao projeto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados HELENO

SILVA (PL, SE), FRANCISCO GARCIA (PP, AM).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Trabalho, Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB,

RS).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Finanças e Tributação, o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FLEURY (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento de preferência

para votação da Emenda Substitutiva Global de Plenário nº 1.

Votação e aprovação da Emenda Substitutiva Global de Plenário nº 1.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

7.432, de 2006.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Viação e

Transportes, o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Educação e

Cultura, o Sr. Deputado JOÃO ALFREDO (PSOL, CE).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Transcurso do 64º aniversário de

fundação do Banco do Nordeste do Brasil S/A. Arrocho nos benefícios auferidos

pelos funcionários aposentados da instituição financeira, decorrente da

obrigatoriedade da filiação à Caixa de Previdência Privada dos Funcionários do BNB

— CAPEF.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

6.467, de 2005.

Encerramento da discussão.

Existência de emenda de Plenário ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Trabalho, Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JORGE KHOURY (PFL, BA).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado SIGMARINGA SEIXAS (PT,

DF).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO

CHAVES (PMDB, GO).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação da Emenda de Plenário nº 1,

com parecer favorável.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Posse do Ministro Guilherme Palmeira na Presidência

do Tribunal de Contas da União — TCU.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

5.845-C, de 2005.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAULO RUBEM

SANTIAGO (PT, PE).

Encerramento da discussão.

Existência de emenda de Plenário à matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Leitura de Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

495-A, de 2006.

Usou da palavra para emissão de parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado HENRIQUE

EDUARDO ALVES (PMDB, RN).

Usou da palavra para emissão de parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Finanças e Tributação, o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC).

 Usou da palavra para emissão de parecer à emenda de Plenário, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado SIGMARINGA SEIXAS (PT,

DF).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento de preferência

para votação da Emenda Aglutinativa Global nº 1.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação da Emenda Substitutiva Global

nº 1.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ SEM SUPERVISÃO
Número Sessão: 146.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 5/9/2006 Montagem:

11

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados VITTORIO

MEDIOLI (PV, MG), CARLOS WILLIAN (PTC, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.062-A, de 2001.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.393-A, de 2004.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.423, de 2004.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.426-A, de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 2.237-A, de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 2.238-A, de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo n.º 2.266-A, de 2006.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB,

RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MANINHA (PSOL, DF), LUIZ

COUTO (PT, PB), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo nº 2.349-A, de 2006.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), PAULO PIMENTA (PT, RS),

ORLANDO DESCONSI (PT, RS), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão da Amazônia,

Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, o Sr. Deputado PAULO

PIMENTA (PT, RS).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças e

Tributação, o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Minas e Energia,

o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final, com o voto contrário do PSDB.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Medidas adotadas pelo Conselho

Monetário Nacional para redução dos juros bancários.
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WILSON SANTIAGO (PMDB, PB - Como Líder) - Congratulação ao Presidente Aldo

Rebelo pela condução dos trabalhos legislativos durante o esforço concentrado.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Atendimento pelo Deputado

Wilson Santiago de pleito do orador de instalação da Comissão Especial destinada

ao exame da proposta de realização de concurso para exercício do cargo de Juiz de

Paz. Considerações acerca de objeções do Parlamentar a procedimento de

distribuição de avulso de proposição no plenário. Congratulação ao Presidente Aldo

Rebelo pelo êxito do esforço concentrado.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento para

tramitação em regimento de urgência do Projeto de Lei nº 3.653, de 1997.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Pedido de correção de pronunciamento do

orador sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 2.266, de 2006.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Aldo Rebelo.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Aldo Rebelo. Regozijo com

as medidas adotadas pelo Conselho Monetário Nacional para redução dos juros

cobrados por instituições financeiras no País.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Amazonas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVINO CÂNDIDO (PV, SP).

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação de

matérias constantes da pauta da Casa. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº

223, de 2001.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Defesa da aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 1, de 2003.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de informações sobre o fundo de pensão da Caixa Econômica Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE), MAURO LOPES (PMDB, MG), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).
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INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente Aldo

Rebelo pelo êxito do esforço concentrado. Importância das matérias apreciadas

durante o período.

GERSON GABRIELLI (PFL, BA - Pela ordem) - Registro de votos proferidos em

sessões anteriores. Regozijo com a aprovação do projeto de criação da Lei Geral da

Micro e Pequena Empresa.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Coação sofrida pelo Bispo de Ji-

Paraná, Estado de Rondônia, Dom Antônio Possamai, em razão da divulgação de

lista de candidatos a cargos eletivos sem compromisso com a ética na política.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Contribuição do Presidente Aldo Rebelo na

elaboração do relatório da CPI da Emigração Ilegal.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Como Líder) - Regozijo com a aprovação da

proposta de emenda à Constituição referente à extinção do voto secreto no

Congresso Nacional e do projeto de criação da Lei Geral da Micro e Pequena

Empresa. Urgência na realização da reforma política.

PRESIDENTE (Renildo Calheiros) - Empenho do Deputado Alexandre Cardoso na

realização da reforma política.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Justificativa da ausência do orador

à sessão anterior. Relevância das matérias apreciadas durante o esforço

concentrado do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Renildo Calheiros) - Encerramento da Ordem do Dia.

FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação da proposta de

emenda à Constituição sobre a extinção do voto secreto no Congresso Nacional.

Urgência na concessão de reajuste salarial aos agentes penitenciários e policiais

civis e militares do Estado de São Paulo. Crise do setor de segurança pública do

Estado.

JÚLIO DELGADO (PSB, MG - Pela ordem) - Desempenho do Deputado Fleury como

Relator da proposta de emenda à Constituição sobre a extinção do voto secreto no

Congresso Nacional. Inércia da Agência Nacional de Telecomunicações na punição

a operadoras de telefonia celular pelo uso indevido da tecnologia por organizações

criminosas. Êxito do esforço concentrado do Congresso Nacional.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Excelência da atuação do Presidente Aldo

Rebelo na condução dos trabalhos legislativos. Considerações sobre as matérias

apreciadas durante o esforço concentrado.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Mérito do Presidente Aldo Rebelo pelo êxito

do esforço concentrado. Apresentação de projeto de lei sobre a alteração do nome

da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro para Universidade Federal Rural

de Seropédica.

PRESIDENTE (Renildo Calheiros) - Êxito do esforço concentrado do Congresso

Nacional.

VI - ENCERRAMENTO


